

四五米高的广告牌“种”在绿化带

遮挡驾驶员视线,以前也有人反映

□记者 殷欣欣 文/摄

“在鄞州区飞虹立交桥以南的天童北路和天童南路道路两边的绿化带上,每隔两三百米就立着一个灯箱广告牌。这段路路口密集,而因为广告牌的遮挡,在路口容易形成驾驶视线死角,有一定的安全隐患。”昨天,市民朱师傅致电本报热线87777777反映说,这些广告牌高达四五米,却“种”进绿化带,立在路口,实在有点匪夷所思。



董山中路口,广告牌挡住了驾驶员的视线。

绿化带上“种”着一块块大广告牌

昨天,记者和报料人朱师傅一起驾车体验了一下。从鄞县大道、天童北路交叉路口开始,沿着天童北路外车道自南向北驾驶。记者发现路边绿化带的这些广告牌非常惹眼,这些大家伙约4米高,2米宽,外沿是不锈钢。

天童北路纵穿鄞州区中心区域,是一条主干道。道路两边酒店、写字楼、学校、小区等场所云集,几乎每隔四五百米就有一个路口。而路边的绿化带上每隔两三百米就立有一个大广告牌。如此一来,很多路口附近都有广告牌。因为广告牌遮

挡,对其后面的路口形成了驾驶视线死角。

当记者和朱师傅驾车行驶至南苑环球大酒店附近时,发现路口前方的绿化带上就有一个广告牌。因为有广告牌的遮挡,当车辆和行人从广告牌后面出来前,记者很难注意到它们。朱师傅是个有16年驾龄的公交车司机,他说:“我每天开车从这条路经过,经常被路口广告牌后面突然冲出来的行人和车辆吓一跳。”也许正是因为这个原因,在这块广告牌前面有一块蓝色提示牌,上面写着“酒店出入口,请减速慢行”。

驾驶员看不到广告牌后面的人和车

继续驾车前行,记者发现前方四五百米处就是格兰云天小区西大门的路口,这里同样有广告牌遮挡视线的情况。再往前,董山中路、董山小学、天欣巷这些路口,情况也类似。而且董山中路路口的广告牌后面就是人行道斑马线。

在此处,朱师傅刻意走了一下广告牌后面的斑马线,让记者坐在驾车位子上注意观察。记者发现当朱师傅走到广告牌后面的斑马线时,完全被广告牌遮挡,记者根本看不到他。朱师傅告诉记

者,他平时开车非常小心,每次经过斑马线前都会提前减速。即便如此,有时遇到行人或者电瓶车突然从广告牌后面冲出来,还是要紧急刹车。“试想,如果是新手,很可能会措手不及,也许事故就这样发生了。”

在格兰云天路口附近,有行人告诉记者,这些绿化带里的大广告牌已经有些年头了,“为交通安全考虑,即使路口的绿化遮挡视线都不行,要马上修剪掉,而这些大广告牌为何能得以存在?”

城管表示会采取“移位”等措施

昨天,针对广告牌遮挡视线的问题,记者采访了鄞州区城管局相关工作人员,对方答复,天童北路绿化带的广告牌当初都是经过审批的。关于户外广告牌的审批,相关部门对其规格没有一个具体的要求,主要根据实际设置路段、广告类型及交通情况等来决定。这些广告牌除了商业广告外,还有部分是公益广告。当初设立这些广告牌还有一个原因是:使道路更有立体感,起到美化作用。

而针对广告牌形成驾驶视线死角的情况,工作人员解释说,以前也有人反映过类似问题,城管部门和交警部门经过实地考察后,有针对性地有部分广告牌进行移位。

“如果还有这种情况的话,我们会联合交警部门到现场查看,如果情况属实,我们会尽快采取‘移位’等措施,尽量把影响降到最低。”

广汽 HONDA

感世界而动

Crosstour 歌诗图 | Accord 雅阁 | ODYSSEY 奥德赛 | CRIDER 凌派 | CITY 锋范 | FIT 飞度

全新奥德赛 非同凡享 驭世驾临



FUNTEC 混动系统 让动力更平顺



轻控式双门电动滑门



第二排航空座椅(10大调节)



2.4L DOHC i-VTEC 直喷发动机



2013全球十佳发动机

EARTH DREAMS TECHNOLOGY 地球梦科技

非同凡享 奥德赛 ODYSSEY

